



В центральный аппарат СК России будет доложено о расследовании обстоятельств загрязнения реки в Московской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СКР по Московской области А.Ю. Старикову представить доклад о совершении возможных экологических преступлений в деревне Тимохово Богородского городского округа.

В эфире федерального телеканала сообщалось, что жители указанной деревни жалуются на загрязнение реки Бизяевки. От воды исходит резкий химический запах, в воде образуется густая пена, дома расположены в 20 метрах от реки, в связи с чем вода попадает в колодцы.

Глава СК России поручил следователям изучить доводы граждан и при наличии оснований незамедлительно принять процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738919>